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Slavnostní otevření nového luxusního podlahového studia IBC Prestige 

 
Ve čtvrtek, 10. června 2010, proběhlo slavností otevření nového podlahového studia IBC Prestige, které je 
výhradním dovozcem luxusních dřevěných podlah a exkluzivního koupelnového nábytku předních italských 
výrobců Berti Pavimenti, Antico Cadore a D.R. Lovewood. Právě otevřené podlahové studio v Dlážděné ulici 
číslo 5, na Praze 1, je sesterskou společností IBC parkety, která za své více jak 17leté působení na českém trhu 
získala pověst vysoce ceněného odborníka v oboru dřevěných podlahových krytin.   
 

Slavnostního otevření se zúčastnil také hlavní obchodní manager společnosti Berti Pavimenti, pan Franco Ferrari, 

který u této příležitosti mimo jiné řekl: „Jsem nesmírně poctěn skutečností, že se s našimi dřevěnými podlahovými 
krytinami od dnešního dne mohou seznámit zákazníci v České republice. Za více jak 70letou historii se společnost Berti 
vypracovala na jednoho z nejprestižnějšího výrobců dřevěných podlah na světě. Jsem si jistý, že čeští klienti ocení krásu 
našich podlah.“  Za své vynikající vlastnosti vděčí podlahové krytiny Berti používání nejmodernějších technologií a 

diamantových nástrojů, které umožňují vytvářet dokonalé spoje. Ve fázi pokládky se pak parkety ukazují jako 

zcela ploché a hladké. Neopomenutelná je také titěrná ruční práce, která dodává výrobkům Berti ničím 

nenahraditelnou osobitost a kouzlo. Berti Pavimenti, jakožto průkopníci používání laserových technologií, 

vyrábějí i technicky nesmírně složité intarzie - což je vykládání dřeva jiným dřevem nebo kontrastním 

materiálem. S prací společnosti Berti se mimo jiné můžete setkat na třeba v Buckinghamském paláci a dalších 

exkluzivních stavbách po celém světě. 

Další společností, kterou IBC Prestige přiváží na český trh je Antico Cadore, prestižní italský výrobce dřevěných 

podlah a exkluzivního koupelnového nábytku. Vyrábí ultra moderní parkety z nového dřeva, zároveň se však 

zaměřuje na výrobu jedinečných parket rustikálního vzhledu, vyhotovených naopak ze dřeva starodávného. 

Podlahy Antico Cadore jsou vysoce designovou záležitostí pro náročné klienty, kteří dokáží ocenit bohatou 

historii dřeva, ze kterého jsou vyrobeny. 

 

Třetím výrobcem, jehož IBC Prestige exkluzivně zastupuje je společnost D.R. Lovewood, která je vyhlášena 

zejména svou bezprecedentní mírou ohleduplnosti vůči životnímu prostředí. Tuto značku upřednostňují zejména 

ekologicky smýšlející zákazníci. Velikou předností kromě již zmíněné vysoké ohleduplnosti k životnímu 

prostředí je široký sortiment jejich výrobků vyráběných v různých velikostech. Jako jedni z mála nabízejí vysoce 

kvalitní dřevěná prkna a to až v 3 metrových délkách (!) a 30 cm šířkách, což umožňuje jedinečnou kombinaci 

barev, přesně podle individuálních přání každého zákazníka. 

 
Exkluzivita, jedinečnost, špičkový design, luxusní provedení, nejvyšší kvalita a nadstandardní servis - to vše 

nabízí  nové podlahové studio společnosti IBC Prestige, které naleznete na adrese: Dlážděná 5/1003, Praha 1.  

 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Blaž Brezovar, tel.:  +420 602 312 888, e-mail: info@ibcprestige.cz 

Veškeré další informace  a tiskové materiály ke stažení naleznete na www.ibcprestige.cz 

 


